o Dobor pompy obiegowej c.o. P1, P2
Wydajno$¢ pompy :
V = 1.15 x Qk/1.163 x 90-70) = 1.25 x142/1.163 x 20 = 7.6 m3/h
Opory instalacji przyjeto 40 kPa
Wys. podnoszenia pompy : Hp = 1.15 x40 =51.8 dPa=5.2 mH20

o Dobor pompy obiegowej c.o. P3, P4
Wydajnos$é pompy :
V =1.15 x Qk/1.163 x 90-70) = 1.25 x219.5/1.163 x 20 = 9.4 m3/h
Opory instalacji przyjeto 40 kPa
Wys. podnoszenia pompy : Hp =1.15 x40 =51.8 dPa=5.2 mH20

e Dobér naczynia wrbiorczego (cisnieniowego) na podstawie PN-B-02414:1999
Poj. uzytkowa naczynia wzbiorczego przeponowego (minimalna) ;
Vu=V x qxdeltav
V=2,6m3x13=437m3
q=999.7 kg/m3
deltav = 0.0393
Vu=5.37x999.7x0.0393 =211 dm
Przyjeto naczynie wzbiorcze przeponowe o poj. uzytkowej Vu= 560 dm.
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